
Mayoría de mexicanos en
desacuerdo con gestión de Peña
Nieto

La Habana, 18 nov (RHC) El 69 por ciento de los mexicanos están en desacuerdo con la gestión del
mandatario Enrique Peña Nieto, divulgó este viernes la última encuesta trimestral sobre evaluación
presidencial de Consulta Mitofsky.

El jefe de Estado tiene el 24 por ciento de aprobación ciudadana, cuando le restan dos años de mandato.

Según la consultora, de agosto a noviembre el porcentaje de aprobación del gobierno de Peña Nieto
cayó cinco puntos porcentuales, en tanto que el de desaprobación subió cuatro. Hace tres meses se
ubicaban en 29 y 65 por ciento, respectivamente.

Las cifras indican los peores porcentajes alcanzados por el mandatario en los cuatro años que lleva
como presidente de México, ya que en diciembre del 2012, tras asumir el cargo, tenía una aprobación de
54 por ciento y una desaprobación de 35 por ciento.

Para Roy Campos, presidente de Consulta Mitofsky, Peña Nieto llega a su cuarto año con el nivel de



aceptación más bajo de la historia.

Recordó al diario El Economista que la aprobación de un mandatario está ligada con el estado de ánimo
de la población. (PL)

 

https://www.radiohc.cu/index.php/noticias/internacionales/112468-mayoria-de-mexicanos-en-desacuerdo-
con-gestion-de-pena-nieto
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